
Додаток  

до рішення районної 

в місті ради VІІ скликання 

від 22.12.2017  № 157 

 

 

Шановний Юрію Григоровичу! 

 

Рішенням виконкому міськради від 14.08.2013 № 267 «Про коригування 

тарифів, установлених рішенням виконкому міської ради від 12.01.2011 № 16 

«Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів у місті 

Кривому Розі» (опубліковане у газеті «Червоний гірник» від 20.08.2013 № 63)  

було вдвічі збільшено ціну послуги з вивезення побутових відходів для 

населення але якість надання цих послуг ніяк не покращилась. 

Проблема надання послуг з вивозу побутових відходів з контейнерних 

майданчиків, розташованих на прибудинкових територіях не є проблемою лише 

нашого міста. Слід зауважити, що вимоги щодо збирання, вивезення відходів з 

територій регулюються Законом України «Про відходи», Державними 

санітарними нормами та правилами утримання територій населених місць, 

рішеннями Криворізької міської ради від 29.07.2014р. № 2812 «Про 

затвердження схеми санітарної очистки міста Кривого Рогу», а також від 

21.10.2015 № 4038 «Про затвердження Правил благоустрою у місті Кривому 

Розі» та іншими нормативними актами про охорону навколишнього сере-

довища. 

Відповідно до чинного законодавства санітарне очищення  повинно бути 

планово-регулярним і включати раціональне та своєчасне збирання, зберігання, 

перевезення та видалення відходів, яке здійснюється спеціалізованими 

підприємствами незалежно від форми власності на договірних засадах у 

встановленому законодавством порядку. Законодавством встановлюються 

також вимоги щодо розміщення контейнерних майданчиків, періодичності їх 

очищення, зберігання твердих побутових відходів у контейнерах. 

Проте, на теперішній час у нашому місті склалася ситуація, коли відсутня 

схема дислокації контейнерних майданчиків, немає чіткого визначення їх 

балансової належності, відсутня відповідальність за неналежний рівень їх 

утримання та прибирання територій на яких вони розташовані. І це не дає 

можливості обладнати їх відповідно до законодавства та забезпечувати 

утримання у належному санітарно-технічному стані. 

Саме це призводить до накопичення відходів та утворення несанкціо-

нованих звалищ негабаритних відходів на них. Внаслідок чого навколо 

забруднюється територія житлової забудови, що має не лише неестетичний 

вигляд, а й погіршує екологічну ситуацію та створює загрозу для здоров’я 

мешканців. 

Оскільки за результатами конкурсу, проведеного в 2013 році договір про 

надання послуг з вивезення побутових відходів у місті укладено  між 

Управлінням благоустрою та житлової політики міста та ТОВ «Екоспецтранс», 



 
 

то у споживачів послуг немає окремих договорів з цією компанією, (окрім 

мешканців приватного сектору), а відтак, споживач послуг по вивезенню 

побутових відходів позбавлений можливості впливати на стан виконання 

договору та контролювати якість надання послуг. А будь які звернення до    

ТОВ «Екоспецтранс» залишаються, м’яко кажучи, поза увагою (формальні 

відписки на звернення та скарги).  

Тому, з метою неухильного дотримання вимог чинного законодавства у 

сфері поводження з відходами, дотримання Правил утримання жилих будинків 

та прибудинкових територій, Правил надання послуг з вивезення побутових 

відходів, Правил благоустрою пропонуємо розглянути питання щодо 

розроблення та прийняття комплексної програми поводження з побутовими 

відходами у місті, яка б передбачала у тому числі врегулювання питання 

балансової належності контейнерних майданчиків, приведення їх до вимог 

санітарного законодавства, порядок їх утримання в належному стані та 

відповідальність, здійснення роздільного збирання відходів,  тощо. 

З цією метою пропонуємо розглянути можливість, визначитися з 

земельними ділянками під контейнерними майданчиками, передбачити кошти 

для обладнання їх огорожею та твердим покриттям, визначитись з 

балансоутримувачами цих об’єктів благоустрою, порядок їх утримання в 

належному стані та відповідальність.  

  

 

 

Керуючий справами виконкому      О. Гижко 

 

 


